



供暖日，本报记者探访城区居民家供热效果

# 20余户居民家，室温均超20℃



居民家中  
温度达到  
22℃。

本报济宁11月15日(记者  
周惠娇 通讯员 梁杰)

15日，记者跟随济宁市燃热办、热企工作人员随机走进20余户居民家中，查看供暖效果。走访中发现，前期一些反映存在问题的居民家，室内温度均在20℃以上。不少居民在家只穿一件单衣，便很温暖。

“壹粉‘炷角’配角”在问暖平台上@济宁四和供热，反映家中近年来供暖温度始终未达标。随后，记者来到梦园小区该壹粉的家中。四和热力公司工作人员现场测量室温发现，今年这位居民家的室温已达到了20.5℃。“家有两位老人，现在最担心天冷时，供暖温度不达标。”对于壹粉“炷角”配角”的担忧，供热公司服务人员表示，企业会根据天气变化，逐步提升水温。如供暖期间出现室温不达标的情况，用户可拨打服务热线，他们将第一时间解决。

走访过程中，该小区居民冯先生热情地邀请供热公司人员走进他的家。看到自家室温达到22.5℃时，他笑着说，

如今自己在家穿一件保暖内衣就好，供暖效果确实不错。

在时星御德新城9号楼张大爷的家里，一进门屋内一股暖流扑面而来，门口鱼缸上的温度显示22℃。“从9号晚上就供暖了，现在家里可热乎了。”张大爷告诉记者，如今家里有了暖气，热乎乎的，感觉十分幸福。

“从监控屏幕可以看出，换热站一次管网温度已经达到77℃，二次管网温度42℃，居民室内温度均能达到20℃以上。”济宁四和热力公司运行部部长王云波介绍，目前四和热力210个换热站全部启

动，运行正常。下一步，在确保换热站运行正常的前提下，成立技术小组，针对辖区供热所解决不了的问题，入户查看，制定解决方案。同时，将根据天气情况，及时调整供水温度，确保居民家中室温正常。

今冬，济宁市新增集中供热面积400万平方米，全市集中供热总面积达到10312.5万平方米，全市集中供热普及率达到76.5%。其中，主城区新增集中供热面积150万平方米，集中供热总面积达到3990万平方米，集中供热普及率达80.6%。

延伸阅读

## 济宁能源阳城煤电实现 “热电汽”联产新模式

本报济宁11月15日讯(记者  
周惠娇 通讯员 李攀  
皆松) 11月13日23时42分，

济宁能源阳城煤电#2机组成功启动。不仅实现了锅炉一次点火、汽机一次冲转、发电机

一次并网和工程建设安全零事故，也实现了“热电汽”联产新模式。

“#2机组高背压改造是年度重点工程，也是汶上县重大民生建设项目，改造后汶上县城供热面积将增加430余万平方米。”济宁能源阳城煤电相关负责人表示，高背压机组供热改造工程建设和运行，对阳城煤电全体干部职工来说是第一次。在高背压改造期间，阳城煤电重点对#2汽轮机本体更换了高背压转子，对凝汽器及汽机辅机、热力系统进行改造。并且提前安排专业技术人员外出对标学习，定期进行专业技术研讨，积累工作经验，认真做好从工程建设到机组运行调整过程中的各个环

节，从而创造了国内同类型机组高背压改造一次并网成功的奇迹。

据了解，伴随着#2机组高背压改造后的成功投运，标志着阳城煤电进入供热、发电、供汽“热电汽”联产的新模式，步入转型升级和开源发展的快车道，会进一步凸显节约能源、改善环境和促进新旧动能转换等方面的经济效益和社会效益。

下一步，阳城煤电将加强与汶上县政府和热力公司沟通，以“增效益、重民生、保安全”为基本原则，按照“严标准、高质量、重实效”的工作要求，扎实做好各项工作，确保民生工程安全稳定可靠运营。



壹粉“啊是小时候！”：反映古楷园小区的暖气不热，10日时管网漏水，12号才进行维修，什么时候才能维修好？

东郊热电：由于管网较长，寻找漏点需要时间，并且管网设施复杂，机械设备无法靠近，只能人工维修。目前管网维修已完成，正在进行路面回填，16日可恢复正常供暖。

壹粉“千丝造型”：我是济宁市嘉祥诚祥太阳城小区的业主，开发商已交清开口费给热力公司，而热力公司以开发公司应向其交纳每平方17元的改造费(太阳城小

区所有供暖管道都是开发商自行铺设的)为由，拒不给小区业主供暖。我们所有业主都不知该如何解决。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者：经了解，此问题是因开发商与供热公司移交费用未达成一致。经热力公司、开发商、嘉祥县住建局协商，供暖住户不能低于350户，如不够热力公司有权不供暖；热力正常供暖，入户达不到理想热度与热力无关；每户都要与热力公司签订供暖合同。目前350户已签订供暖合同，17日进行供暖。

本报记者 周惠娇 整理

中国·任城花木博览会暨第十二届李营法桐节16日开幕

## 专家客商齐聚，共话行业发展

本报济宁11月15日讯(记者  
马辉 褚思雨 通讯员 范  
培倩) 15日，记者从中国·任城  
花木博览会暨第十二届李营法  
桐节新闻发布会上获悉，第十二  
届法桐节将在全国“十大苗木之  
乡”之一的济宁市任城区李营街  
道举办。来自全国各地的林木种  
苗行业专家、苗木客商参加了本  
届法桐节，共同交流苗木需求信  
息，洽谈苗木供销合同。

据了解，自2007年以来，任  
城区已先后举办了11届“法桐

节”，得到国家林业局、省林业厅及市、区领导的大力支持，受到各级媒体的广泛关注。参会人数由第一届的200余人，发展到目前的近5000人。来自北京、天津、河北、河南、浙江、江苏、安徽、吉林等十几个省市的客商慕名参加。

“李营法桐节”不仅成为  
苗木界群众隆重的节庆活动，  
还成为了政府搭台苗农唱戏的大舞台，成为苗木产品商贸活动的重要载体，成为国内最

具影响力的苗木产业、法桐文  
化和生态旅游盛会，起到了扩  
大宣传、交流信息、洽谈业务、  
促进销售、带动发展的作用。

与往届相比，本届法桐节  
更注重与市民互动参与，除已  
举办的健身竞赛外，接下来还  
将开展开幕式、任城区产业项  
目招商会、科技成果推介会和  
技术需求对接会、花木产业百  
题解惑会、金秋花卉展销会、任  
城区改革开放40年成就展等系  
列主题活动。



第十二届李营法桐节举办新闻发布会。本报通讯员 王磊 摄



### 公告

根据《公司法》及公司章程，山东恒昌食品有限公司在2018年5月20日召开了股东会，出席本次会议的股东两人：郝云龙、张公平，代表公司股东66.67%的表决权。未到场股东王君臣、崔秀芳两人，代表公司股东33.33%表决权。所作出决议，经公司股东表决权的66.67%的通过，弃权占股东33.33%表决权，符合《公司法》及公司章程，决议如下：

- 1、同意出让公司资产。
- 2、同意解散公司。
- 3、同意公司注销。
- 4、同意将上述决定登报公告告知未到场股东王君臣、崔秀芳及公司债权债务人。

山东恒昌食品有限公司法人：郝云龙 股东：张公平

2018年11月16日

### 遗失声明

马传明372927193507200019依法获得由梁山镇后集村研究确定的坐落于山东省济宁市梁山镇后集村的宅基公证书，不慎丢失。该宅基地经丈量南边长13.6米、北边长13.6米、东边长12米、西边长12米计面积二分肆厘五毫。由梁山县公证处公证，公证时间1986年5月13日。特此声明。

2018年11月16日

- ★ 一次性交费五次者，赠送一次
- ★ 一次性交费十次者，赠送三次
- ★ 规格：5.7X4.5cm 单价：300元/次
- ★ 每次刊登不得超过两个单位

齐鲁晚报·今日运河  
订版电话：0537-2366539